ESQ@ DRW

ELCOM STANDARD Karanor YepPBAYHbLIX MOTOP-PEAYKTOPOB

OF QUALITY

DRW - moHTa)XHbIE NO3ULUK

AS1 AS2
(St = e
C= —1] - E——dl{E
R o
2 = M- = ok
B £ g &

030/040 | 100 | 80 [ 121,5| 70 | 60 | 18(19) 9 60 (43| 71| 75|36,5| 29 |55|51|20| 120 | 78 | 50 |40 | 71,5
030/050 | 120 | 80 | 144 | 80 | 70 | 25(24) 9 70 [49| 85| 85 |435| 29 |55|51|20( 130 | 92 | 60 |40| 84

030/063 | 144 | 80 | 174 |100| 85 | 25(28) 9 80 [67]103| 95| 53 | 29 |55|51(20| 145 |112| 72 |40 | 102
040/050 | 120 (100| 144 | 80 | 70 | 25(24) 1 70 |49| 85 | 85 |43,5|36,5|70|60(23| 137 | 92 | 60 |50 | 84

040/063 | 144 |100| 174 |100| 85 | 25(28) 1 80 |67|103| 95 | 53 |36,5|70|60(23| 149 |112| 72 |50 | 102
040/075 | 172|100| 205 |120| 90 | 28(35) 1 95 |72|112|115| 57 |36,5|70|60(23| 165 |120| 86 |50 | 119
040/090 | 206 (100| 238 |140| 100 | 35(38) 1 110 | 74| 130|130| 67 |36,5(70|60|23| 182 |[140| 103 |50 | 135
050/090 | 206 (120| 238 |140| 100 | 35(38) | 14 | 110 |74|130|130| 67 |43,5|80|74|30|190,5|140| 103 |60 | 135
050/110 | 255|120| 295 (170 115 42 14 |130| - |144|165| 74 |43,5|80|74|30| 225 |155|127,5|60 | 167,5
063/110 | 255|144 | 295 (170 115 42 19 |130| - |144|165| 74 | 53 |95|90|40| 235 |155|127,5| 72| 167,5
063/130 | 293 (144 | 335 |200| 120 | 45 19 |180| - |155]|215| 81 | 53 |95|90|40| 245 |170| 146,5| 72| 187,5
063/150 | 340 (144 | 400 |240]| 145 50 19 |[180| - [185|215| 96 | 53 |95(90|40| 275 |200| 170 |72 | 230

* - cney. UCMOSHEHME Bana (NocTaBnsieTcs nog, 3akas)

www.elcomspb.ru




DRW

ESQ°

KaTtanor 4epBaYHbIX MOTOpP-peayKTopoB ELCOM STANDARD

OF QUALITY

M1

N1

030/040 | 57 |40 (30|87 | 55 [6,5| 26 [6,5| 35 M6x8(n=4) 45° | 6(6) 20,8(21,8) | 10,2 | - 3,9
030/050 | 57 | 50 |30 |100| 64 (85| 30 | 7 | 40 M8x10(n=4) | 45° | 8(8) 28,3(27,3) | 10,2 | - 5,0
030/063 | 57 | 63 |30 |110| 80 (8,5 36 | 8 | 50 M8x14(n=8) | 45°| 8(8) 28,3(31,3) [ 10,2 | - 7,8
040/050 |71,5| 50 | 40 |100| 64 (8,5 30 | 7 | 40 M8x10(n=4) | 45 8 28,3(27,3) [ 125 - 6.9
040/063 | 71,5| 63 |40 [110| 80 |8,5| 36 | 8 | 50 M8x14(n=8) | 45 8 28,3(31,3) [ 125 | - 9.4
040/075 |71,5| 75|40 |140| 93 | 11| 40 | 10 | 60 M8x14(n=8) | 45° | 8(10) 31,3(38,3) | 125 - 12,0
040/090 |71,5|90 |40 (160|102 |13 | 45 | 11 | 70 | M10x18(n=8) | 45° | 10 38,3(41,3) [ 125 - 16,0

050/090 | 84 | 90 |50 |160| 102 |13 | 45 | 11 | 70 | M10x18(n=8) | 45 10
050/110 | 84 |110| 50 |200| 125 |14 | 50 | 14 | 85 | M10x18(n=8) | 45°| 12
063/110 | 102 | 110| 63 [200| 125 14| 50 | 14 | 85 | M10x18(n=8) | 45 12
063/130 | 102 |130| 63 |250| 140 16| 60 | 15 | 100 | M12x21(n=8) | 45° | 14
063/150 | 102 |180| 63 |250| 180 |18 [72,5| 18 | 120 | M12x21(n=8) | 45° | 14

38,3 (41,3) | 16 | M6 18.35
453 16,0 | M6 47,0
45,3 21,5 | M6 53.7
48,3 21,5 | M6 66,0
53,8 21,5 | M6 99,0

olojojaula|dh|d|A[DlOw|lW|lw

* - cney. UCNoOJHeHMe Bana (NocTaBnsieTcs nog 3akas)

www.elcomspb.ru




